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1. Melyik a nagyobb rendszám

(a) 0ω vagy ω0

(b) ω + 3 vagy 3 + ω

(c) ω · ω1 vagy ω1 · ω?

2. Igazoljuk, hogy egy végtelen teljes gráfot két sźınre sźınezve létezik
végtelen homogén részhalmaz!

3. Létezik-e olyan részhalmaza a śıknak, amely minden egyenest pontosan 2
pontban metsz?

4. Igazoljuk, hogy létezik olyan B ⊂ R, hogy minden P prefektre P 6⊂ B és
P 6⊂ R \B.

5. Adjunk meg egy, az ultrafilterestől eltérő végtelen játékot, ahol egyik
félnek sincs nyerő stratégiája!

6. (CH) Igazoljuk, hogy létezik olyan L ⊂ R nem megszámlálható halmaz,
amely minden első kategóriájút megszámlálható sok pontban metsz!

7. Legyen (G,E) gráf. Tegyük fel, hogy létezk olyan n ∈ N, hogy G minden
véges részhalmaza n-sźınezhető. Mutassuk meg, hogy ekkor az egész gráf
is n-sźınezhető!

8. (CH) Bizonýıtsuk be, hogy létezik Ramsey-ultrafilter!

9. (CH) Igazoljuk, hogy létezik olyan H ⊂ R2 nem megszámlálható, hogy
minden f ∈ C1(R)-rel és annak az y = x egyenesre vett tükörképével vett
metszete megszámlálható!

10. (CH) Bizonýıtsuk be, hogy létezik olyan B ⊂ R nem megszámlálható,
hogy bármely εn pozit́ıv számsorozatra létezik egy In intervallumsorozat,
hogy B ⊂

⋃
n In és λ(In) = εn.


